	1 вариант
1.Обыкновенная дробь имеет
1) Частное и делимое
2) Числитель и знаменатель
3) Делитель и делимое
4) [bookmark: _GoBack]Частное и знаменатель
2. Знаменатель показывает ________________________
___________________________________________________
3.Из двух дробей с одинаковыми знаменателями меньше та, у которой ___________________ числитель.
4. Неправильной дробью называют________________
________________________________________________
5. Правильная дробь
1) Больше единицы
2) Меньше единицы
3) Равна единицы
6. Какая дробь больше
1) Правильная                      2)   Неправильная
7. При сложении дробей с одинаковыми знаменателями
1) Числители и знаменатели складывают
2) Числители складывают, а знаменатель оставляют тот же
3) Знаменатели складывают, а числитель оставляют тот же
8. Каким числом является частное, если деление не выполняется нацело? ______________
9. Чтобы разделить сумму на число, можно ______________ на это число каждое ______________и _______________ полученные ________________.
10. Чтобы представить смешанное число в виде неправильной дроби, нужно
1)

2)

3)

11. При вычитании смешанных чисел
1) Вычитают из целой части числитель, а знаменатели оставляют без изменения
2) Вычитают целые части отдельно, а дробные  отдельно 
3) Вычитают целые части отдельно, а дробные оставляют без изменения
	2 вариант
1.Долями называют
1) Разные части
2) Множество частей
3) Равные части
2. Числитель показывает_____________________________
____________________________________________________
3.Две равные дроби обозначают
1) Одно и то же натуральное число
2) Одно и то же дробное число
3) Разные дробные числа
4. Из двух дробей с одинаковыми знаменателями больше та, у которой ___________________ числитель.
5. Правильной дробью называют______________
_________________________________________________________
6. Неправильная дробь
1) Больше единицы
2) Меньше единицы
3) Равна единицы
7. При вычитании дробей с одинаковыми знаменателями
1) Числители и знаменатели вычитают
2) Числители вычитают, а знаменатель оставляют тот же
3) Знаменатели вычитают, а числитель оставляют тот же
8. Каким числом является частное, если деление выполняется нацело? ______________
9. Чтобы разделить сумму на число, можно ______________ на это число каждое ______________и _______________ полученные ________________.
10. Чтобы из неправильной дроби выделить целую часть, надо 
1)

2)

3)

11. При сложении смешанных чисел
1) Складывают целую часть с числителем, а знаменатель оставляют без изменения
2) Складывают целые части отдельно, а дробные  отдельно 
3) Складывают целые части отдельно, а дробные оставляют без изменения



